	1) Реши једначине:
X ∙ 7 = 847             X : 14 = 789           12 816 : X = 48           
2) Реши неједначине у скупу  N:
X · 24 < 576          X : 8 > 7968
3) Израчунај вредност израза: 
2986 + 3765 : 5 = 
12400 : 40 + 25 · 86 = 

(238 + 187) ∙ 12 – 9 = 

4) Kaда четвртину неког броја увећаш за 448, добићеш број 3127. Одреди непознати број. 
5) Базен облика квадра дужине 50 m, ширине 25 m и висине 30 dm треба поплочати плочицама чије су димензије 20 cm i 25 cm. Колико је комада плочица потребно?
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